

央媒看泉州

《十分钟紧急施救挽回一条生命》●追踪

央视新闻转载 群众唤他“春风医生”

早报讯 (融媒体记者林志安)急诊科医生周春锋休假出门买菜途中,10分钟紧急施救挽回一条命!7月9日,央视新闻客户端转载了早报的报道,点赞周春锋医生的医者仁心。

7月6日上午9时30分左右,周春锋骑着电动车外出准备去买菜的途中,发现前方发生交通事故。一名50来岁的女子撞到路旁绿化树,伤情严重心跳骤停。他立即停车上前施救,第一时间拨打120并通过实施胸外按压(心肺复苏术)抢救伤者,成功恢复其颈动脉搏动,为后续治疗赢得了宝贵时间。

早报报道刊发后,本社新

闻网站泉州网、“泉州通”APP,以及泉州晚报和东南早报微信公众号等新媒体平台均发布了该条新闻,点赞正能量和医者仁心。9日下午,央视新闻客户端转载了早报报道,进一步扩散宣传周春锋医生救人的事迹。

接受采访时,周春锋告诉记者:“作为一名医生,救死扶伤本来就是我的职责,所以当时也没有考虑很多。要是碰到我的同事或其他医生,相信大家也会义无反顾地冲上去。”

记者了解到,获救的受伤女子姓何,今年51岁,因脑出血,目前在惠安县医院ICU接受治疗。“救命之恩没齿难忘,周医生

是我家的贵人。”何女士的丈夫潘先生说,他的妻子可能在骑车途中因哮喘发作而撞上绿化带,感谢周医生第一时间施救。为了表达对周春锋的感激之情,潘先生写了一副藏头联——“春风化雨施仁术,危时救命;锋锐除疴显赤忱,难处见情。”

“这位急诊科医生很负责任!”“医生叔叔很好,超有耐心。”“之前手指不小心切了,就是周医生缝的。”“点赞周医生,人超好。”连日来,周春锋医生救人的视频在网络平台上热传。评论区里,曾被他救治过的群众或患者家属盛赞其医术好、医德佳。在惠安当地,不少人亲切地称呼他为“春风医生”。

▶央视新闻客户端转载早报报道

央视新闻
我用心你放心

打开

CMG 总台福建总站

+关注

急诊科医生休假出门 十分钟紧急施救挽回一条生命

总台福建总站 | 2025-07-09 16:32:33 浏览量181183

这两天,一段“男子在绿化带实施心肺复苏救人”的视频在福建泉州人的微信群和朋友圈中热传。据了解,事情发生于7月6日上午,救人的是泉州市惠安县医院急诊科的医生周春锋,获救女子目前生命体征稳定,正在医院接受治疗。



冲刺收尾!

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展

东海街道社区卫生服务中心9月建成 居民将享“家门口”医疗升级

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员陈懿)近日,记者了解到,位于丰泽区通港西街的东海街道社区卫生服务中心建设项目进入施工冲刺阶段,目前各项工作进展顺利,预计今年9月完工。

东海街道社区卫生服务中心建设项目用地面积4.9亩,建筑面积约10125平方米,主要建设门诊(急)诊、病房、手术室、医技及相关辅助配套用房,主体建筑地上9层、地下2层。“目前,项目配电室已完成整体设备安装,消防设施正在逐

步完善中。”东海街道社区卫生服务中心主任程军阳介绍,相较于以前,新中心面积更为宽敞,将对部分现有设备进行升级,计划新增CT机等先进医疗设备,重点打造胃肠镜检查中心、口腔科、康复科等精品科室,更好地为辖区居民提供全方位、全周期的医疗卫生服务。此外,中心还将深化与医联体协作单位的合作,邀请上级三甲医院专家下沉坐诊,引入更多优质诊疗服务,让居民在“家门口”就能享受到更便捷的医疗健康服务。

据了解,近年来,丰泽区大力推进卫生健康事业发展,深入实施总投资6.51亿元的公共卫生服务能力提升工程包,北峰街道社区卫生服务中心和城东街道社区卫生服务中心已完成提档升级,华大街道社区卫生服务中心及养老院也正紧锣密鼓建设中。下阶段,丰泽区还将推动清源街道社区卫生服务中心、区妇幼保健院二期和东海街道社区卫生服务中心二期等一批医疗卫生项目建设,持续提升医疗“硬实力”。

暑期惠台文旅消费季启动

台胞享多重专属福利



早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员游雯星)近日,惠安县举行暑期惠台文旅消费季和研学踩线启动仪式。记者了解到,暑期台胞到惠安游玩有专属福利——凭台胞证即可享受景区免费、公交免费、民宿折扣等优惠。

此次暑期惠台文旅消费季活动,是惠安县积极响应“文旅融合”

国家战略、抢抓暑期消费黄金档期、重点培育研学旅游经济的关键举措。活动发挥政府主导作用,联动21个县直单位,激活12个镇的文旅资源,并广泛集结66所中小学(作为研学核心客源与教育主体)、5家战略合作签约单位(提供产学研支撑)、30家旅行与研学分会(打通市场渠道),以及海丝泉州推荐官惠安县工作室和首批认证的36名专业研学导师(保障研学质量和品质),构建“政府主导、部门协同、社会参与”的暑期文旅消费与研学经济发展共同体,推动惠安文旅经济在关键时期实现量质齐升。

惠安依托县域内重点景区景

点、文化产业基地、劳动教育实践基地等资源,开发形成惠女文化、非遗文化、海洋文化三大主题研学课程体系。在启动仪式上,惠安县文旅局与泉州幼儿师范高等专科学校、泉州外语旅游学院、黎明职业大学、市旅行社分会、市研学旅行分会、“宝贝走天下”等机构签订战略合作协议,搭建文旅产学研协同平台,促进文旅产业与教育、人才、服务等领域的深度融合与创新发展。

为了提振消费,活动现场发布了暑期文旅交流季活动措施,涵盖景区门票减免、民宿折扣、特色活动等一系列福利。

招标公告

我单位委托泉州晚报项目咨询管理有限公司,采用竞争性谈判方式,对社会氛围布置项目公开进行招标,项目编号:GGZX20250703。请有意投标者于2025年7月11日—16日(上午8:30—12:00、下午2:30—6:00)到泉州晚报项目咨询管理有限公司(地址:泉州市丰泽区刺桐路82号泉州晚报社附属楼一层106)购买采购文件或通过填写报名登记表并发送至邮箱:qzwbxmdl@qq.com 方式获取采购文件。咨询电话:0595-2818943。

泉州晚报社
2025年7月11日